

CUNICULTURĂ, ANIMALE DE BLANĂ ȘI VÂNAT

STRUCTURA

Programul de studii	Zootehnie
<i>Anul de studii</i>	III
<i>Semestrul</i>	5
<i>Regimul disciplinei</i>	DI
<i>Numărul total de ore pe săptămână</i>	Curs – 2 ore; L – 2 oră
<i>Numărul total de ore conform planului de învățământ</i>	Curs – 28 ore; L – 28 ore
<i>Numărul de credite transferabile</i>	5

OBIECTIVELE DISCIPLINEI

Însușirea de cunoștințe și noțiuni de specialitate complexe din domeniul de "Cunicultură, animale de blană și vânat" și transformarea acestora în instrumente operative ale activităților implicate în tehnologiile de creștere aplicate în zootehnie, în managementul populațiilor din ferme și a celor de interes cinegetic, conservarea biodiversității și asigurarea consultanței de specialitate.

CONȚINUTUL DISCIPLINEI

CURS	Nr. ore
Capitolul I - Importanța creșterii iepurilor	2
Capitolul II - Mijloacele de producție ale ramurii.	3
Capitolul III - Producțiile iepurilor de casă.	1
Capitolul IV - Reproducția iepurilor.	3
Capitolul V - Cerințe nutritive și tehnologii de alimentație.	1
Capitolul VI - Adăpostirea iepurilor.	1
Capitolul VII - Ameliorarea raselor de iepuri.	1
Capitolul VIII - Tehnologii de creștere și exploatare a iepurilor.	1
Capitolul IX - Valorificarea produselor cunicule.	2
Capitolul X - Probleme de organizare a ramurii.	1
Capitolul XI - Importanța, situația actuală și de perspectivă a ramurii.	2
Capitolul XII - Producerea blănurilor la animalele de blană erbivore (iepure, nutria, chinchilla, bizam etc.).	4
Capitolul XIII - Producerea blănurilor prețioase la animalele de blană carnivore (nurci, vulpi, dihor).	4
Capitolul XIV - Economia vânatului.	2

LUCRĂRI PRACTICE L	Nr. ore
Capitolul I - Studiul exteriorului la iepuri.	3
Capitolul II - Cunoașterea raselor de iepuri.	4
Capitolul III - Adăposturi și utilaje necesare pentru iepurii de casă.	2
Capitolul IV - Însămânțarea artificială.	2
Capitolul V - Valorificarea iepurilor de casă și a produselor lor.	2
Capitolul VI - Organizarea activității de reproducție în creșterea intensivă a iepurilor pentru carne.	2
Capitolul VII - Particularități de specie la animalele de blană carnivore.	4
Capitolul VIII - Particularități de specie la animalele de blană erbivore.	4
Capitolul IX - Condițiile și tehnica de recoltare și prelucrare primară a pieilor brute.	2

Capitolul X - Bonitarea animalelor de blană.	1
Capitolul XI - Biologia și ecologia vânatului.	2

BIBLIOGRAFIE

1. Bud I. (2011). Creșterea iepurilor, Ed. Ceres, București.
2. Popescu-Micloșanu Elena (2013). Fauna cinegetică și salmonicolă, Ed. PIM, Iași.
3. Tudorache Minodora, Popescu-Micloșanu Elena (2022). Cunicultură, animale de blană și vânat. Lucrări practice, Editura Ex Terra Aurum, București.
4. Tudorache Minodora, Popescu-Micloșanu Elena (2023). Creșterea iepurilor și animalelor de blană. Editura Total Publishing, București.

EVALUARE

Tip de activitate	Criterii de evaluare	Metode de evaluare	Pondere din nota finală %
Curs	Gradul de însușire a informațiilor prezentate; Capacitatea de a utiliza cunoștințele asimilate	Evaluare sumativă prin forma de verificare: probă scrisă în sesiunea de examene	60
L	Capacitatea de a aplica în practică cunoștințele însușite	Evaluare continuă prin metode orale, probe scrise, practice	40

Titularul activităților de curs: Prof.univ.dr. POPESCU-MICLOȘANU Elena

Titularul activităților de lucrări practice L: Prof.univ.dr. POPESCU-MICLOȘANU Elena